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Seguro que en alguna ocasión ha paseado ante un mar de vides admirando el grandioso espec-
táculo que, a lo largo de todo el año, nos obsequia un viñedo. Este 2015, en nuestro Catálogo de 
Navidad, le proponemos un viaje verdaderamente especial: recorrer juntos algunos de los paisajes 
vitícolas más bellos, recónditos y sorprendentes del planeta. No hemos ido a regiones tradicionales 
bien conocidas, sino a zonas originales y de misteriosa belleza en muchos casos. Página a página, 
junto a nuestra selección de vinos y productos que le garantizarán una Navidad de ensueño, descu-
brirá lugares en los que la naturaleza obra verdaderas maravillas. Sentirá la tentación de cerrar los 
ojos y realizar su particular vuelta al mundo. Imagínese disfrutando de una copa de vino a pie de 

viña. Todo un regalo para los sentidos.

ITALIA
TOSCANA

Los célebres viñedos de Toscana se extienden a lo largo de intermina-
bles colinas entre Florencia y Siena. Un espectáculo visual salpicado 
además por preciosas villas toscanas, olivos centenarios y acogedoras 
aldeas. La uva autóctona se denomina San Giovese y suele mezclar-
se con otras variedades como Cabernet o Merlot. Aquí nacen vinos 
mundialmente afamados como el Chianti Classico, el Brunello di 
Montalcino, el Nobile di Montepulciano o el Morellino di Scansano.





GRAN RESERVA 890

Tempranillo con Graciano y Mazuelo. Seis años de 
crianza en roble americano. Nuestro mejor vino. Edición 

limitada. Para ocasiones especiales. Guisos suaves y 
postres con chocolate. Ideal como copa de sobremesa.

REFERENCIA 401 / CAJA DE 6 BOTELLAS
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ARGENTINA
MENDOZA

Es la región vinícola más importante de Argentina donde se ubican los 
viñedos más altos del planeta custodiados por las impresionantes cum-
bres nevadas de los Andes. Al tener mayor exposición a los rayos ultra-
violeta las uvas crecen con una piel más gruesa y oscura para protegerse 
del sol. Esto sumado a la gran amplitud térmica a esa altura, da lugar a 

vinos con gran concentración de aromas, colores y sabores.





GRAN RESERVA 904 

Tempranillo y Graciano. Cuatro años de crianza en 
roble americano. Ideal con carnes y pescados no 

especiados, con dulces navideños y como copa de 
sobremesa.

REFERENCIA 701 / 75 CL 
REFERENCIA 702 / MÁGNUM

CHILE
VALLE DE ELQUI

Ubicado a 500 kilómetros de Santiago, con-
forma la frontera norte de las regiones viníco-
las chilenas. Aquí las condiciones climáticas 
para el cultivo de uvas son excelentes y los 
suelos pesados, ricos en nutrientes y capaces 
de almacenar agua. Todo esto permite la co-
secha de uvas maduras y  dulces, a partir de 
las cuales se produce el tradicional pisco. Las 
cepas que más se cultivan son Cabernet Sau-

vignon, Merlot, Carménère y Chardonnay.
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VIÑA ARDANZA

Tempranillo y Garnacha. Tres años de crianza en roble 
americano. Maridaje perfecto con entrantes fuertes o 

especiados. Segundos platos en general y quesos curados.

REFERENCIA 801 / 75 CL
REFERENCIA 802 / MÁGNUM

REFERENCIA 803 / 37,5 CL
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RIOJA
TUDELILLA

La Rioja es sinónimo de viña y paisaje. Viticulto-
res que se afanan en mimar cultivos que nos ofre-
cen imágenes tan variadas como espectaculares. Es 
el caso de nuestra Finca La Pedriza en Rioja Baja 
donde, sobre un mar de cantos rodados, emerge sor-
prendente una Garnacha de extraordinaria calidad. 



Las primeras vides plantadas datan de principios de los 90. El alto nivel de 
humedad y las elevadas temperaturas dejan huella. En su calendario las 
cosechas se programan entre febrero y marzo y solo  se vendimia de día, ya 
que por la noche las serpientes no lo permiten. Impresionan los llamados 
«viñedos flotantes», flanqueados por canales de agua que obligan a reali-

zar la recolección de las uvas en barcas.

TAILANDIA



VIÑA ARANA

Tempranillo y Mazuelo. Tres años de crianza en roble americano. 
Compañero ideal de verduras, pastas, arroces, aves y pescados suaves.

REFERENCIA 1101 / 75 CL
REFERENCIA 1102 / 37,5 CL
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VIÑA ALBERDI

100% Tempranillo. Dos años de crianza en roble americano. Muy 
versátil, joven y fresco, combina con todo: aperitivos, picoteos, 

primeros platos, carnes y pescados asados, etc.

REFERENCIA 1201 / 75 CL
REFERENCIA 1202 / MÁGNUM

 REFERENCIA 1203 / 37,5 CL
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Disfrutar de un viñedo junto a un lago siempre es algo memora-
ble. Y más si es en un lugar como Canadá, donde el color de las 
viñas pugna con las cumbres que forman el espectacular telón 
de fondo. En el Valle de Okanagan, en la Columbia Británica,  
la zona más cálida de Canadá, los viñedos se acercan sigilosos 
al Lago Vaseux. Aquí crecen 60 variedades de uva, sobre todo 

Merlot, Cabernet Sauvignon y Pinot Noir. 

CANADÁ
VASEAUX LAKE





ÁSTER FINCA EL OTERO

Tinto Fino de la parcela El Otero. Fermentado en barrica. Un año 
de crianza en roble francés. Para disfrutar con aves de caza y 
corral y guisos de carne. Postres con frutos negros del bosque.

REFERENCIA 1501 / 75 CL
REFERENCIA 1502 / MÁGNUM

EGIPTO
ZAMALEK

Son los viñedos del desierto del Sahara, ubicados en 
las cercanías de la célebre ciudad de Luxor. Vides y 
productores que deben combatir con las hostilidades 
de esta área en la que producir vino puede parecer 
un milagro. Destacan las brutales oscilaciones tér-
micas entre el día y la noche, la total falta de lluvia 
y la arena del desierto, desprovista absolutamente de 

materia orgánica o nutrientes para la vid. 
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ÁSTER CRIANZA

Tinto Fino de Fuente Cojo y El Caño. 20 meses de crianza en 
roble francés y americano. Perfecta compañía para carnes con 

textura crujiente y quesos ahumados y curados.

REFERENCIA 1601 / 75 CL
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Los alrededores del volcán de Chã das Caldeiras, incluido el propio 
cráter, es el impresionante escenario donde se ubican la mayor parte 
de unos viñedos plantados a más de 2.000 metros de altitud. Aquí 

nace el vino Chã, el más conocido de la isla.

CABO VERDE
ISLA DE FOGO





FINCA MARTELO

Tempranillo de la Finca Martelo. 13 meses de 
crianza en roble francés nuevo. Idóneo con 

barbacoas, carnes y pescados asados, guisos 
especiados y quesos curados y ahumados.

REFERENCIA 1901 / 75 CL

ALEMANIA
BREMM

Es la “Curva del Mosela” en la región vitivinícola 
más antigua de Alemania. Los ríos Mosela, Sarre 
y Ruwer serpentean formando angostos mean-
dros a través de un paisaje en el que ya los roma-
nos cultivaban uvas hace 2.000 años. Las laderas 
y terrazas en pendiente, orientadas hacia el sur o 
el suroeste, ofrecen un excelente microclima gra-
cias al cual, los elegantes vinos minerales Riesling 

se sitúan entre los mejores blancos del mundo.
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TORRE DE OÑA

Tempranillo y Mazuelo seleccionado de nuestras mejores 
fincas. Esencia de una tierra única. 21 meses de crianza en 

roble francés, americano y caucásico. Recomendado con 
carnes a la brasa, guisos especiados, embutidos y quesos.

REFERENCIA 2001 / 75 CL
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Situada al sur de Ciudad del Cabo, esta región vinícola atrae anual-
mente a miles de enoturistas debido a la belleza de un paisaje salpi-
cado de viñedos, bodegas centenarias y lujosos hoteles que contrastan 
con las cordilleras montañosas. Se cree que aquí, en los siglos XVIII 
y XIX, ya se elaboraban espectaculares vinos dulces comparables con 

los mejores del mundo.

SUDÁFRICA
CONSTANTIA





FINCA SAN MARTÍN

Elaborado con Tempranillo de la Finca San Martín. 18 meses 
de crianza en roble francés y americano. Ideal con picoteos, 

entrantes, primeros platos contundentes y carnes.

REFERENCIA 2301 / 75 CL
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PORTUGAL
DOURO

El Douro es la región vitivinícola demarcada y 
reglamentada más antigua del mundo. Fue crea-
da el 10 de Septiembre de 1756 por el Marqués 
de Pombal. El paisaje vinícola que recorre el Alto 
Douro fue declarado patrimonio mundial por la 
Unesco en 2001. Merecido reconocimiento para 
un espectáculo único en el que confluyen la natu-
raleza y la mano del hombre, capaz de modelar 
en las escarpadas montañas unos bancales de vi-

ñedos que asombran por su belleza.
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LAGAR DE 
CERVERA

Monovarietal de Albariño de nuestras 
mejores fincas en O Rosal. Perfecto 

como aperitivo, con marisco cocido y a 
la plancha. Pastas, arroces, ensaladas 

y pescados suaves.

REFERENCIA 2401 / 75 CL
REFERENCIA 2402 / 37,5 CL 

Un lugar privilegiado para el cultivo de una de 
las mejores uvas blancas del mundo, la Albari-
ño. A orillas del mar, en un diálogo constante 
entre la tierra, el agua y el cielo, esta zona dis-
fruta de un microclima único que favorece la 
maduración adelantada. Un paraíso de los lla-

mados vinos Atlánticos.

ESPAÑA
FINCA CERVERA - RÍAS BAIXAS
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VIÑA ARMENTEIRA

Orujo de Galicia. Fruto de la doble destilación del bagazo
de nuestra uva en antiguos alambiques de cobre.

REFERENCIA 2403 / 50 CL

VIÑA ARMENTEIRA
Aguardiente de Hierbas. Resultado de la maceración 

durante un año del orujo blanco recién destilado junto a 
hierbas del Valle de O Rosal.

REFERENCIA 2404 / 50 CL
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RAMOS PINTO 
VINTAGE 2004

Casa centenaria de reconocido prestigio. Este 
Oporto sobresale por sus aromas intensos 

de frutas silvestres muy maduras. En boca es 
intenso y voluminoso, con notas de frutos secos y 
compotas. Para disfrutar con quesos grasos y… 

más allá del postre.

REFERENCIA 2702 / 75 CL

PORTUGAL
OPORTO

La desembocadura del Douro al Atlántico 
tiñe a Oporto de belleza y vino. Por sus aguas 
siguen navegando los ravelos, embarcaciones 
tradicionales con las que se transportaban los 
toneles y que hoy desplazan a miles de turis-
tas que abren los ojos ante las panorámicas 
que ofrecen los puentes o las bodegas de Vila 

Nova de Gaia. 
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NOVAL 20 YEARS OLD

TAWNY PORT

Elaborado por Quinta do Noval, una  referencia 
internacional del Oporto. Aromas maravillosamente 

complejos y sabores de almendras, frutos secos, 
nueces, vainilla, especias y tabaco. Disfrútelo con 

queso, nueces frescas, con su libro favorito o, incluso, 
su compañía preferida.

REFERENCIA 2701 / 75 CL



LOUIS ROEDERER

CRISTAL 2007

Vino de puro placer y gran gastronomía. Delicado	
y potente a la vez; pleno de sutileza y precisión.

REFERENCIA 2803 / 75 CL

LOUIS ROEDERER

BRUT PREMIER

Mejor Champagne del Mundo en los Decanter World 
Wine Awards 2013. Su frescura, fineza y alegría son una 
invitación a la fiesta. Es completo, complejo, moderno y 

potente a la vez, sin dejar de ser un gran clásico.

REFERENCIA 2801: 75 C
REFERENCIA 2802: MÁGNUM

FRANCIA
CHAMPAGNE

Desde Reims hasta Troyes, pasando por 
Hautvillers y Épernay, se extienden 600 
kilómetros de viñedos y bodegas que con-
forman la principal ruta de champagne. 
Collados, ríos, monumentos famosos del 
patrimonio mundial o tesoros ocultos 
acompañan a un viñedo plantado de 
Chardonnay, Pinot noir y Pinot meunier, 
cepas que permiten elaborar el más céle-

bre de los vinos de fiesta.
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LOUIS ROEDERER

CRISTAL ROSÉ 2006

Intenso y fresco, su bouquet revela una gama completa y 
compleja de sabores. Sedoso, carnoso, fundente, aéreo y de 

una gran pureza aromática.

REFERENCIA 2804 / 75 CL





INFUSIONES
TÉ TONIC

Infusiones para Gin Tonic, envasadas individualmente en 
seis impresionantes sabores: Red Passion, Green Fresh, Rose 

Jasmine, Yellow Citric, Orange Energy y White Essential.

REFERENCIA 3102 / Estuche 12 unidades. Incluye libro con 
instrucciones detalladas.

REFERENCIA 3103 / Estuche 6 unidades.

RAFFLES
LONDON DRY GIN

Ginebra Premium de doble destilación cuya receta 
incluye 13 exóticas especias que aportan una 
suave textura y elegantes y complejos aromas.

REFERENCIA 3101 / 70 CL
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NUEVA ZELANDA
WANAKA

Próxima al Polo Sur, Nueva Zelanda cuenta 
con un clima frío y lluvioso. En su Isla del Sur se 
ubican más de 7.500 ha de Sauvignon Blanc, la 
variedad que más ha popularizado sus vinos en 
el mundo. Vivos y frutales, se caracterizan por 
su acidez, concentración aromática y elegancia.

WHISKY
GLENFARCLAS

12 AÑOS

Delicioso whisky escocés destilado 
artesanalmente. Pureza clásica que 
resulta excelente como aperitivo o 

digestivo y que puede acompañar al 
buen jamón o al salmón ahumado.

REFERENCIA 3104 / 70 CL



DARTIGALONGUE
BAS ARMAGNAC

Exquisito Armagnac, el aguardiente más antiguo de Francia. 
Complejo, con notas de vainilla y aroma de frutos blancos en 

almíbar, con un final ácido parecido al anís verde.

REFERENCIA 3202 / 70 CL
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DELAMAIN COGNAC
GRANDE CHAMPAGNE

Representativo de la emblemática casa Delamain. 
Ensamblaje de Cognacs exclusivamente de Grande 
Champagne (Premier Cru de cognac) con un largo 

envejecimiento durante años. Elegante, con clase y de una 
delicadeza extrema. Excelente como digestivo o con postres 

de chocolate, vainilla y caramelo.

REFERENCIA 3201 / 70 CL



ARMENIA
Las nieves perpetuas del Monte Ararat, el pico más alto de 
Turquía, ejercen de gran fondo de postal para los viñedos 
armenios que combaten, cosecha tras cosecha, contra los 
rigores climatológicos del Cáucaso. La relación de Armenia 
con el vino es ancestral y en 2011 se descubrieron aquí, en 
las cuevas de Areni, los restos de la bodega más antigua del 

planeta conocidos hasta hoy. 



SAUTERNES

RAYMOND-LAFON

Reconocido como uno de los grandes crus 
licorosos de Bordeaux, este Sauternes se elabora 
en un viñedo de 18 hectáreas. Suave y delicado, 

muy largo, repleto de sabores exóticos.

REFERENCIA 3401 / 75 CL
REFERENCIA 3402 / 37,5 CL
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FRANCIA
SAUTERNES

Ubicada cerca de Bordeaux, Sauternes es una zona mundial-
mente conocida por la elaboración de grandes vinos con uvas 
afectadas por la Botrytis Cinérea o Podredumbre Noble. Las 
nieblas del Garona y el Cirón descienden por los viñedos des-
de el atardecer hasta bien entrada la mañana, promoviendo 
el desarrollo del hongo que provoca que las uvas queden par-
cialmente pasificadas. Así se produce una mayor concentra-

ción de azúcar y vinos con un aroma distintivo.



NUESTRA

DESPENSA

Gelée de Viña Ardanza • REF.: 3601

Queso D.O. Idiazabal «Caserío Gomiztegi» • REF.: 3602

1/2 Queso D.O. Idiazabal «Caserío Gomiztegi» • REF.: 3603

Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva • REF.: 3604

Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva • REF.: 3605

Espárragos D.O. Navarra • REF.: 3606

Guindillas «Langostinos de Ibarra» • REF.: 3607

Perdiz en Escabeche • REF.: 3608

Paté de Cerdo al Brandy • REF.: 3609

Confit de Pato • REF.: 3610

Sarta de Chorizo Extra riojano «Alto Iregua» • REF.: 3611

Chorizo Cular riojano «Alto Iregua» • REF.: 3612

Paleta Ibérica loncheada • REF.: 3613

Lomo Ibérico loncheado • REF.: 3614

Chorizo Ibérico loncheado • REF.: 3615

Caña de Lomo Ibérico • REF.: 3616

Chorizo Ibérico • REF.: 3617

Salchichón Ibérico • REF.: 3618

1/2 Salchichón Ibérico • REF.: 3619

Pimientos del Piquillo «en tiras» • REF.: 3620

Pimientos del Piquillo Enteros • REF.: 3621

Aceite de Oliva Virgen Extra «Columela» Arbequina • REF.: 3622

Confitura Artesana de Fresas y Frambuesas • REF.: 3623

Mermelada Artesana de Naranja Amarga • REF.: 3624

Miel de Alta Montaña • REF.: 3625

Turrón de Jijona «Monerris» • REF.: 3626

Turrón de Alicante «Monerris» • REF.: 3627

Polvorones de Almendra «P. Garrigós» • REF.: 3628

Figuritas de Mazapán «Monerris» • REF.: 3629

Fruités de Pulpa Natural «Pablo Garrigós» • REF.: 3630

Pastas de Té Chocolate y Frambuesa • REF.: 3631

Pastas de Té Vainilla y Crema • REF.: 3632

Pastas de Té Jengibre y Limón • REF.: 3633

Crackers de Especias • REF.: 3634

Crackers de Hongos • REF.: 3635

Crackers de Crema Fresca y Cebolleta • REF.: 3636
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CESTA

MALVASÍA

1 Botella Gran Reserva 904

1 Botella Viña Ardanza

1 Botella Viña Arana

1 Botella Lagar de Cervera

1 Botella Torre de Oña

1 Botella Áster Crianza

1 Botella Orujo Seco Viña Armenteira

1 Botella Ginebra Raffles London Dry Gin

1 Mermelada Artesana de Naranja Amarga

1 Tableta de Turrón de Jijona «Monerris»

1 Tableta de Turrón de Alicante «Monerris»

1 Bolsa de Trufas de Chocolate

1 Turrón de Chocolate Bombón

1 Bolsa Polvorones de Almendra «P. Garrigós»

1 Bolsa de Figuritas de Mazapán «Monerris»

1 Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva

1 Tarro de Miel de Alta Montaña

1 Tarro de Guindillas «Langostinos de Ibarra»

1 Lata de Pimientos del Piquillo Enteros

1 Lata de Paté de Cerdo al Brandy

1 Lata de Espárragos D.O. Navarra

1 Lata de Perdiz en Escabeche

1 Queso D.O. Idiazabal «Caserío Gomiztegi»

1 Lata de Confit de Pato

1 Paleta Ibérica loncheada

1 Lomo Ibérico loncheado

1 Chorizo Cular Ibérico

1 Crackers «Mondovino»

REFERENCIA 3801
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EEUU
NAPA VALLEY

Es, sólo por detrás de Disneyland, el se-
gundo destino turístico más importante 
de California y, para muchos, la ‘Meca’ 
del enoturismo mundial. Su natura-
leza excepcional ofrece panorámicas 
de viñedos eternos y suaves llanuras 
que acarician el cielo y que el cine ha 
inmortalizado. Un enclave en el que se 
dan las condiciones perfectas para las 
uvas Chardonnay, Sauvignon Blanc, 

Cabernet Sauvignon y Zifandel.



CESTA

VIURA

1 Botella Viña Ardanza

1 Botella Viña Arana

1 Botella Áster Crianza

1 Tableta de Turrón de Jijona «Monerris»

1 Bolsa de Polvorones de Almendra «P. Garrigós»

1 Pastas de té Artisan Biscuits

1 Caja de Fruités de Pulpa Natural

1 Bolsa de Galletas de Mantequilla saladas

1 Lata de Pimientos del Piquillo Enteros

1 Lata de Espárragos D.O. Navarra

1 Lata de Perdiz en Escabeche

1 Lata de Paté de Cerdo al Brandy

1 Tarro de Guindillas «Langostinos de Ibarra»

1 Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva

1 Queso D.O. Idiazabal «Caserío Gomiztegi»

1 Lomo Ibérico loncheado

1 Chorizo Ibérico loncheado

1 Crackers «Mondovino»

REFERENCIA 4001
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PORTUGAL
MADEIRA

La isla destaca por su accidentada geo-
grafía. Sus viñedos crecen a una altura 
cercana a los 1.500 metros en vertigino-
sas terrazas de imposible mecanización. 
Es tal su verticalidad que, junto a las vi-
ñas, se cultivan algunas legumbres para 
asegurar la alimentación los trabajado-

res durante la vendimia.

1 Botella Viña Arana

1 Botella Áster Crianza

1 Botella Torre de Oña

1 Tableta de Turrón de Jijona «Monerris»

1 Tableta de Turrón de Alicante «Monerris»

1 Turrón de Chocolate Bombón

1 Bolsa de Polvorones de Almendra «P. Garrigós»

1 Bolsa de Galletas de Mantequilla saladas

1/2 Queso D.O. Idiazabal «Caserío Gomiztegi»

1 Lata de Pimientos del Piquillo «en tiras»

1 Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva

1 Lata Aceite de Oliva Virgen Extra «Columela»

1 Sarta de Chorizo Extra riojano «Alto Iregua»

1 Pastas de té Artisan Biscuits

1 Lomo Ibérico loncheado

1 Crackers «Mondovino»

REFERENCIA 4101
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CESTA

TEMPRANILLO



LANZAROTE
Son uvas que nacen de la ceniza volcánica. Cepas 
plantadas en agujeros cónicos sobre el lapilli o pi-
cón y protegidas del viento por muretes de piedra 
volcánica. Un cultivo singular que ha permitido a 
los viticultores superar la escasez de lluvias. 

CESTA

MAZUELO

1 Botella Viña Arana

1 Botella Áster Crianza

1 Botella Torre de Oña

1 Botella Lagar de Cervera

1 Tableta de Turrón de Jijona «Monerris»

1 Bolsa de Galletas de Mantequilla saladas

1 Lata de Pimientos del Piquillo «en tiras»

1 Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva

1 Lata de Paté de Cerdo al Brandy

Sarta de Chorizo Extra riojano «Alto Iregua»

1 Confitura Artesana de Fresas y Frambuesas

1 Paleta Ibérica loncheada

REFERENCIA 4201
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CESTA

DUELA

1 Botella Viña Alberdi

1 Botella Torre de Oña

1 Lata de Paté de Cerdo al Brandy

1 Lata de Pimientos del Piquillo «en tiras»

1 Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva

REFERENCIA 4302

CESTA

GARNACHA

1 Botella Viña Alberdi

1 Botella Áster Crianza

1 Botella Torre de Oña

1 Tableta de Turrón de Jijona «Monerris»

1 Pastas de té Artisan Biscuits

1 Lata de Paté de Cerdo al Brandy

Sarta de Chorizo Extra riojano «Alto Iregua»

REFERENCIA 4301



INCREÍBLE, INNOVADOR, 

INTERESANTE.

Así han definido grandes catadores como Robert Parker 
o Jancis Robinson a este revolucionario dispositivo que 

permite degustar cualquier vino sin descorchar la botella. 

Coravin garantiza el servicio por copas de sus vinos sin que 
se oxiden, ya que seguirán envejeciendo naturalmente. 
Podrá guardar el vino restante en su bodega para poder 

disfrutarlo nuevamente siempre que lo desee.

Con este sistema comprobará los sutiles cambios en la 
evolución de su marca favorita o podrá realizar maridajes 

más creativos, sirviendo vinos tintos y blancos con 
diferentes platos durante la cena.

REFERENCIA 4401 / CORAVIN
REFRENCIA 4402 / DOS CÁPSULAS DE RECAMBIO 44



DECANTADOR

En cristal de Bohemia con el logotipo grabado. 
Un litro de capacidad.

REFERENCIA 4501 / LOGO LA RIOJA ALTA, S.A.
REFERENCIA 4502 / LOGO BARÓN DE OÑA

REFERENCIA 4503 / LOGO DE ÁSTER

DECANTADOR

Decantador de cristal de Bohemia con tapón, 
diseñado por Jakob Wagner para MENU 

(Dinamarca).

REFERENCIA 4504

SUIZA
LAVAUX

Estos viñedos están situados en el cantón 
suizo de Vaud. Modelados por la mano del 
hombre desde la Edad Media, las imponentes 
terrazas de vides se reflejan en las aguas del 
lago Leman, frente a un majestuoso paisaje 
alpino. De una belleza excepcional, este lugar 
fue declarado Patrimonio Mundial de la Hu-

manidad en 2007.



CORTA CÁPSULAS SCREWPULL
Apriete y gire. La cápsula saldrá de 

forma fácil y cómoda.
REFERENCIA 4607

VERTEDOR ICEPOUR
Enfría bebidas sin aguarlas e incluye 

recogegotas y aireador de vino. El tapón 
integrado mantiene el vino fresco.

REFERENCIA 4608

TERMÓMETRO
Para consumir el vino siempre a la 

temperatura correcta.
REFERENCIA 4609

ENFRIADOR SCREWPULL
Anatómico, para enfriar vino, 

champagne... en cinco colores.

REFERENCIA 4604

OXIGENADOR NUANCE
En 30 segundos, su vino estará oxigenado. 

Incluye sistema antigoteo y tapón.
REFERENCIA 4605

BOMBA DE VACÍO
Conserva el vino durante varios días.

Incluye tres tapones.

REFERENCIA 4606
Dos tapones recambio.

REFERENCIA 4606B

QUITAMANCHAS DE VINO
Desarrollado por un equipo de 

enólogos. No hay mancha de vino que 
se resista.

REFERENCIA 4601

CUBITERA CON ENFRIADOR
Muy útil y práctica para enfriar una 

botella de vino.

REFERENCIA 4602

SACACORCHOS «FASHION»
En acero inoxidable con navajita corta-

cápsulas incorporada. En divertidos 
diseños y colores.

REFERENCIA 4603
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POSABOTELLAS
De acero inoxidable.

Se desplaza con la botella.
REFERENCIA 4707

SACACORCHOS «LE CREUSET»
Screwpull pone su diseño innovador y 
estilo al servicio de los que valoran la 

perfección, la elegancia y exclusividad.
REFERENCIA 4708

SET TAPÓN-BOMBA DE VACÍO
Y AIREADOR

Oxigena el vino al servirlo y, gracias al 
tapón-bomba, mantiene en buenas 

condiciones la botella aunque esté abierta.
REFERENCIA 4709

EVITA GOTEO
De metacrilato. 2 unidades. ¡La última 

gota no caerá en el mantel!
REFERENCIA 4704

CONSERVADOR DE CHAMPAGNE
Mantiene las propiedades del champagne 

aunque la botella esté abierta.
REFERENCIA 4705

AROMABAR, AROMAS DEL VINO TINTO
Conviértase en un experto catador. 

Con este estuche de 12 aromas podrá 
entrenar su olfato y reconocerlos al 

disfrutar de una copa de vino.
REFERENCIA 4706

IDENTIF ICADORES «FASHION»
8 modelos diferentes diseñados para 
alegrar la fiesta e identificar su copa. 

Reutilizables.

REFERENCIA 4701

IDENTIF ICADORES «DAISY»
8 anillos con forma de flor en alegres 
colores que le ayudarán a distinguir 

su copa.

REFERENCIA 4702

IDENTIF ICADORES DE COPAS
¿Cuál es su copa? Con estos 10 bonitos 

anillos de distintos colores la reconocerá 
siempre.

REFERENCIA 4703
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Para las condiciones de venta, consultar con la bodega. Descripciones y productos 
correctos al ir a impresión en julio de 2015. La bodega se reserva la posibilidad de 

cambiar algún producto de las cestas por otro de valor equivalente.

Avenida de Vizcaya, 8. 26200 Haro (La Rioja)
Teléfono: +34 941 310 346 / www.riojalta.com 


